

ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ТЕМПЫ

Орган Полевского райкома ВКП(б) и райисполкома Свердловской области

Готовьте достойную встречу VIII Всесоюзному Съезду Советов

Страна, идущая к Съезду Советов, переживает радостный и творческий подъем. Ширится стахановское движение, охватывающее все новые отрасли промышленности и сельского хозяйства. Победа в промышленности, на транспорте, в сельском хозяйстве. Небывалый рост советских людей сталинских кадров.

Гордостью наполняются сердца наших людей. Горячая любовь к Сталину — отцу и другу всех трудящихся — объединяет миллионы. Союз народов СССР стал еще более могучим, неразрывным.

Каждый трудящийся хочет преподнести свой подарок VIII Съезду Советов, и из всех этих усилий рождается единая мощная воля: дать больше металла, угля, больше машин, больше тканей и обуви, больше хлеба, больше мяса, масла, больше всего, что предусмотрено планами и что нужно для народного блага.

Сталинская Конституция, продуманная коллективным разумом нашей родины, одобренная всем ее населением, поступит на рассмотрение VIII Всесоюзного Съезда Советов. В ней записано, закреплено навеки то, что нашим народом уже достигнуто. Мы встали на своей земле крепко, твердо, непоколебимо.

Право на труд! Право на образование! Право на отдых! Подавляющая часть населения земного шара произносят эти слова как далекую и пока несбыточную мечту. А для советских граждан — естественные, само собой разумеющиеся права.

Буржуазные гмашатаи, приидываясь дурачками, кивают на то, что и в передовых капиталистических странах существует-де всеобщее начальное образование. Они

будто бы не понимают, в чем суть дела. Взгляните на командный состав нашей промышленности, на командиров Красной Армии, на молодых советских ученых, на мореплавателей и геологов, на заводчиков Арктики и воздухоплавателей. Кто эти люди? Большинство из них вышло из народных низов, из рабочих и крестьян. При капитализме они обречены были на жалкое прозябанье, на невежество и эксплуатацию. А в советской стране они учились, кончили вузы и академии и заняли свое высокое положение благодаря собственным талантам и способностям. Каждому человеку открыт путь к вершинам человеческих достижений. Вот что такое право на образование.

О праве на труд даже самые ярые защитники капитализма и завянуты не смеют. Проказу безработицы они считают естественным положением вещей, а право на отдых доступно у них только паразитам.

Страна идет к VIII Всесоюзному Съезду Советов, как к великой исторической вехе, поставленной рукою Сталина. Мы никогда еще не были так сильны, как сейчас. За 19 лет социалистической революции трудовой народ наш вырос неизмеримо.

Враги народа не сдаются, они упорствуют и переходят к все более подлым методам борьбы. Что ж, пусть они невят на себя. Они будут безжалостно раздавлены.

Победа за нами, товарищи, потому что с нами будущее, потому что на нашей стороне симпатии и солидарность всего трудового человечества, потому что нашей родной руководит великий Сталин.

Встретим VIII Всесоюзный Съезд Советов в наш Областной-новыми победами на предприятиях нашего района.

КОНТРАСТУПЛЕНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВЕННЫХ ВОЙСК ИЗ МАДРИДА

Заняты все заранее намеченные пункты.

— Правительственная авиация сбילה за 15 дней сто германских и итальянских самолетов.

ЛОНДОН, 14 ноября (ТАСС). По сообщению английской печати, вчера республиканские войска численностью в 50 тысяч человек при поддержке авиации предприняли контраступление из Мадрида. Начальник обороны Мадрида генерал Инаха в приказе призывал республиканские войска «закончить эту неделю решительной победой».

В начале боя республиканские войска захватили у мятежников 2 тяжелых орудия. В коммунике, изданном военным министерством вчера вечером, указывалось: «На правом фланге были заняты все заранее намеченные пункты. Неприятель тщетно пытался приостановить наступление».

Вчера вечером в Мадрид прибыл новый отряд войска из Каталонии, вступивший в город с пением «Интернационала».

Вчера в Мадрид возвратился Марго Кабальеро. В течение дня он посетил позиции республиканских войска в Слемпо-Суэнос, Сесена, Вальескас и Аранхуэс. Все эти пункты расположены к югу от Мадрида и были захвачены мятежниками несколько недель тому назад. Сообщение о посещении этих пунктов Кабальеро свидетельствует о том, что они вновь заняты республиканскими войсками.

Альварес дель Вайо, также возвратившийся в Мадрид, принимает активное участие в организации обороны.

Рейтер, касаясь вчерашнего сражения, пишет, что отчаянные атаки и штыковые схватки следовали одна за другой. Артиллерия правительственных войска весь день обстреливала мятежников шрапнелью. В то же время в воздухе происходила ожесточенный бой между самолетами правительственных войска и мятежников. Один раз марокканцам удалось приблизиться к домам около мостов вблизи Казадель Кампо, но правительственные войска в конце концов заставили их отступить на километр.

ПАРИЖ, 14 ноября (ТАСС). Как передает Гавас, утром эскадрилья самолетов мятежников сбрасывала бомбы большой силы в раз-

личных пунктах Мадрида. 50 человек убито, 200 ранено.

Вечерняя печать сообщает, что в коммунике комитета обороны Мадрида, опубликованном сегодня в Мадриде, говорится:

МАДРИД, 14 ноября, 22 часа, (по московскому времени).

Сегодня — сравнительно тихий день. Тихий день — это значит, что город не напряжен, как струна.

У Толедского моста, как и вчера, визжит шрапнель, бегут санитары с носилками, валяются окровавленные обломки двух застигнутых снарядами автомобилей. У баррикад бойцы сидят спокойно, терпеливо, отвечают на огонь методически, без излишней трескотни, как это бывало раньше. Сеговийский мост был поутру взорван. Разрушил его бомбой фашистский «юнкер», сам того не желая. Он метил в республиканские части, стоявшие у моста.

В другом месте города бомбы разрушили фасад здания министерства общественных работ. Две громадные мраморные колонны рассыпались, как сахарные головы.

«Во время повторных и упорных воздушных боев, происходивших в течение всего вчерашнего дня на мадридском фронте, было сбито 9 самолетов мятежников, при чем 2 из этих самолетов итальянского и 7 германского производства. Во всех этих боях авиация республиканцев имела очевидный перевес над авиацией мятежников. Республиканская авиация потеряла вчера в боях 3 самолета».

По сообщению из Мадрида, сегодня в 14 часов испанским военным министерством опубликовано сообщение:

«В конце вчерашнего дня республиканские войска развернули сокрушительную контратаку, которая закончилась продвижением республиканцев на 4 километра в южном и юго-западном направлениях и на 5 километров в направлении Вильяверде. Сегодня утром мятежники подвергли сильной бомбардировке Северный вокзал в Мадриде, причинив ему некоторый ущерб. Деятельность артиллерии

продолжается с обеих сторон.

Министры юстиции и здравоохранения снова перенесли свою резиденцию в Мадрид».

ЛОНДОН, 13 ноября (ТАСС).

Рейтер, сообщая о боях под Мадридом, пишет, что участники обороны Мадрида последние 5 дней сдерживают натиск мятежников главным образом, благодаря наличию большого количества скорострельных противотанковых пушек и артиллеристов, стреляющих из этих пушек «со смертельной точностью».

До сих пор атаки мятежников обычно начинали танки. Во вчерашнем бою огонь мадридских противотанковых пушек был настолько сильным, что танки мятежников не смогли продвигаться. Огнем противотанковых пушек буквально были разнесены в куски один танк за другим, как только они начали продвигаться.

НЬЮ-Йорк, 13 ноября (ТАСС).

По словам «Чикаго Трейбюн», во французских официальных кругах указывают, что испанские фашисты понесли за последнее время огромные потери. «Наступательная сила генерала Франко, — пишет газета, — почти исчерпана. Многие сомневаются в том, вступят ли мятежники когда-нибудь в Мадрид». Рядом с министерством бомбой вырыта глубокая воронка, через которую видны рельсы метро. Оно проходит здесь на небольшой глубине.

Сила бомб — громадная. Это — бомбы полутона по пятьсот килограммов.

Сегодня вечером «Мундо обреро» печатает «доску почета» республиканской авиации. Только лишь с 28 октября герои воздуха сбили в жесточайших схватках 100 германских и итальянских интервенционистских самолетов. Газета приводит даты, места боев и отдельные результаты действий авиации.

Последняя серия бомб с «юнкерсов» упала в университетский городок и повредила здание французского павильона, на котором развевался французский флаг.

Мих. Кольцов. («Правда»).

Подготовка вторжения японо-манчжурских войска в провинцию Суйюань

БЭЙНИН, 12 ноября (ТАСС).

По сообщению газет, за последние 3 дня произошло 16 стычек между авангардами войска монгольского князя Дэ-Вана и Манчжоу-Го, с одной стороны, и передовыми постами войска правительства провинции Суйюань — с другой. Большие отряды войска Дэ-Вана уже сконцентрированы вблизи Учуняна в 55 км. севернее Гуйхуа (столице провинции Суйюань). Под прикрытием танков и аэропланов японо-манчжурская войска ежедневно ввязываются в бои с войсками провинции Суйюань, но до сих пор вынуждены были отступать, неся тяжелые потери.

Прибывшие в Долонноу 20 тысяч манчжурских солдат с 200 танков и броневиков перебрасываются в Шанду (западная часть

провинции Чахар). Газета «Ишибо» утверждает, что в Чайсу было свыше ста японских офицеров, которые будут инструкторами войска Ван Ина и Ли Шоу-сина во время наступления на провинцию Суйюань.

Силы войска, защищающих Суйюань исчисляются примерно в 40 тыс. человек. В Гуйюань (65 км. севернее Баоту) отправлены подкрепления китайским войскам. Ближе Гуйюаня сооружаются укрепления.

Как сообщают, линия фронта проходит вблизи Цзинина, Таолина и Учуняна. Таким образом, японо-манчжурская войска приблизилась к линии укрепления, созданной суйюаньскими войсками и проходящей приблизительно вдоль железной дороги Бэйнин — Суйюань.

Приступили к обмену

15-го ноября с. г. по нашему району началась конверсия старых займов на новый заем — 2-й пятилетки (выпуска 4 года).

БРИОЛИТОВЫЙ ЗАВОД — за 2 дня охвачено обменом 725 человек, на сумму 355.855 рублей.

ШТАНГОВАЯ ЭЛЕКТРОСТАНЦИЯ — 92 челоз. на сумму 45.275 рублей

ЗЮЗЕЛЬСКИЙ РУДНИК — 172 челоз. — на сумму 67.865 рублей.

СВЕРДСКИЙ ЗАВОД — 786 челоз. — на сумму 360000 рублей

ПРОМКОМБИНАТ — 224 челоз. — на сумму — 15535 рублей

ПРОДСНАБ „УРАЛЗОЛОТО“ — 60 челоз. на сумму 26.645 рублей

ПОЛЕВСКАЯ СВЕРБАССА — 186 чел., обменено на 67.870 рублей.

19 ноября 1936 г. созывается чрезвычайный Областной Съезд Советов Свердловской области

ОВЛАДЕВАЕМ ТЕХНИКОЙ

За октябрь месяц сдали по Бриолитовому заводу гостехэкзамен 16 человек, из них на отлично и хорошо 10 человек. Довировщик тов. Леонов гостехэкзамен сдал на хорошо, производственную программу перевыполняет.

Тов. Малафеев работает бригадиром маляров, сдал гостехэкзамен на отлично, производственную программу выполняет от 150 до 190 проц.

В транспортном цехе большинство рабочих сдали стахановские курсы на хорошо и отлично.

Стрелочница т. Пенегина П. С. в начале 1936 года сдала гостехэкзамен на хорошо, а в октябре месяце курсы стахановцев — на отлично.

А. Иванов.

На партийные темы ПО-СЕРЬЕЗНОМУ ЗАНЯТЬСЯ ПОЛИТ-УЧЕБОМ

Общими недостатками работы всех школ, кружков политграмоты на Криолитовом заводе является то, что некоторые слушатели плохо готовятся к занятиям.

Прорабатываемый материал слабо увязывается с местной жизнью, работой.

Совершенно не используется наглядный материал. Нет записей на занятиях по основным выводам пропагандиста.

В работу кружков мы еще не ввели систему ознакомления коммунистов с текущей политикой нашей партии, с важнейшими решениями ЦК ВКП(б) и правительства, что необходимо сделать в ближайшие дни и ввести, как в систему, практику бесед, после основных вопросов, по текущей политике.

Способностью дело обстоит также неважно.

Посещаемость в кружке т. Табунова не превышает 80 проц. Такие коммунисты, как Бобшин, Керский имеют много пропусков, что несомненно отражается на качестве освоения программы кружка.

В кружке Бабинцева серьезно посещают: Медведев Н.П., Поздеев Е.Я., Калугина А.А. и совсем не были на занятиях Медведев В.П., Луганских А.Я. и сочувствующий Григорьев Гай Вл. Этим товарищам необходимо понять, что они не будут полноценными коммунистами до тех пор, пока не освоит учений Ленина—Сталина, не изучат историю борьбы нашей партии с врагами—оппортунистами всех мастей, особенно троцкистско-зиновьевской бандой и их последышами.

Посещаемость в кружке т. Бабинцева также колеблется.

В кружке т. Зуева посещаемость выражается от 50 до 80 проц., что признают уважительными никак нельзя. В этом кружке особенно плохо посещают т.т. Овчинников, Зайцев.

Говоря о прогульщиках учены, я хочу указать и коммунистов, которые со всей ответственностью

относятся к учебе и серьезно работают над собой. Это т.т. Моршин А.А., Поздняк С.И., Торопова из кружка Бабинцева, которые систематически конспектируют материал и читают—готовятся к занятию, тоже можно сказать о тов. Антропове—из кружка т. Зуева, неплохо учатся тов. Каргодин, Бубнова—из кружка т. Табунова.

Задача пропагандистов, партгрупп и парткома не должна сводиться только к механической констатации фактов плохой учебы, а она прежде всего состоит в том, чтобы по-большевистски организовать выполнение решений ЦК ВКП(б) и Обкома, не допускать расхлябанности и нерадивого отношения к учебе, имеющим место у некоторых коммунистов.

Нужно как можно скорее избавиться от недостатков, имеющих место в деле партпросвещения и добиться 100 проц. посещения, качественной проработки материала—это нас гарантирует в будущем от сезонных настроений и приучит коммунистов добросовестно относиться к учебе, приучит каждого к системе работы над собой.

Следует только заниматься по-серьезному. Сокращение дней занятий (вместо шести—пяти) Обкомом ВКП(б) ни в коей мере не должно замедлить темп проработки материала, а наоборот, за счет лучшей работы на дому над книгой должно улучшиться качество проработки материала.

Парткому необходимо в течение 5-6 дней организовать слушание радиолекций и консультацию при парткабинете, что в значительной степени поможет слушателям и самим пропагандистам улучшить качество изучения истории ВКП(б).

РК ВКП(б) пора организовать семинар с пропагандистами, который, к сожалению, работает по-сезонному, что в свою очередь тоже идет в разрез с директивами ЦК ВКП(б).

Бородин.

Вачеров выпускает

недоброкачественный хлеб

Зав. пекарней Вачеров не создает нормальной торговли хлебом. Хлеб в магазин отпускает сырой или же все один сорт. Заведующий хлебным магазином т. Сулова несколько раз заявляла об этих недостатках, но т. Вачеров вместо того, чтобы устранить недостатки, занимается гонением про-

давца. Население Мрамора было лишено доброкачественного хлеба.

Мед. фельдшер Карабанов и член рабочего контроля Петровских предложили зав. хлебным магазином Суловой—при обнаружении сырого хлеба покупателю не отпускать, а сдавать его обратно в пекарню.

Красноперов.

В поселке нет воды

В выходные и подчас рабочие дни, рабочие, живущие в Криолитовом поселке, не имеют возможности получить воды. Например 29/X 36 г. воды не было ни в одном баке в коридорах.

В седьмом доме, где живет квалифицированная молодежь, полейнее бескультурье: постельные принадлежности меняют 1—2 раза в месяц, а одеяла совсем не меняются.

Спрашивается, кто же должен позаботиться о налаживании культурно-бытовых условий рабочих, как не завком, а в частности жил-отдел завода.

Ш. А. Г.

Плохая подготовка к зиме

В разгрузочном цехе Северского металлургического завода не ведется подготовка к зиме.

Приходя на работу рабочим негде обогреть смены, а ведь зима надвигается. Во время обеда рабочие также вынуждены искать помещение, где бы можно было пообедать, но все поиски безрезультатны. Массовая работа среди рабочих отсутствует. Если рабочий хочет узнать текущие события, то опять наталкивается на препятствие—нет красного уголка, где бы можно почитать газету. Парткому и администрации Северского завода нужно исправить такое положение.

Шило.

Газета без рабкоров

Перед нами висит один из номеров стеновой газеты „Мартеповец“—орган партгруппы и профгруппы мартеповского цеха Северского металлургического завода. Номер датирован 7 ноября, т.е. посвящен XIX годовщине Октябрьской революции, а поэтому по праву должен отражать победы пролетариата за 19 лет. Но в этом номере ровным счетом ничего не сказано о наших достижениях за 19 лет, о достижениях самого цеха. Ни одного слова не сказано о сталинской Конституции, которая отражает все достижения пролетариата СССР в борьбе за построение бесклассового социалистического общества.

В номере нет ни одного рабкоровского письма. Газета сделана без участия рабочих—стахановцев. Видно, что газету делал наспоро только один редактор, написана длинная передовая и три редакционные статьи, вот все, что можно найти в газете. При чем газета написана безграмотно, вместо слова „пяти“ написано „пяти“, а ведь редактор этой газеты т. Белканов инженер, имеет высшее образование.

Передовую т. Белканов цитировал из передовой журнала „Спутник агитатора“ № 20, но очень не удачно. В журнале написано: „Японский империализм непрерывно зверски терзает тело китайского народа“, а Белканов, занимаясь отсебятиной, добавляя слова „еще более“, всю фразу искажал, сделал ее бестолковой: „Японский империализм еще более непрерывно зверски терзает тело китайского народа“.

В мартеповском цехе Северского завода вместо борьбы за внедрение стахановских методов работы начальники цеха Утюмов занимается гонением стахановцев.

За последние два месяца первый стахановец цеха Пролубицкий Виктор (сталевар) перебрасывался с работой на работу несколько раз: он был и мастером по ремонту печей, и мастером каменных работ, перебрасывался из смены в смену на должность мастера. Пролубицкий очень энергичный работник, ему нужно создать условия в цехе и он будет показывать образцы в работе.

Если раньше арку печи делали за 7 часов, то под руководством Пролубицкого эта же арка была сделана за 1,5 ч. Этого факта никто не заметал и решили перебросить Пролубицкого на другую работу. Ремонтом же арок стал руководить Утюмов Яков Егор., под руководством которого арка была сделана за 5 часов. Пролубицкий заслуживает к себе заботы и внимания.

Горе-руководители

Директор Мраморского известкового завода Родионов и бухгалтер Харитонов довели завод почти до полного развала. Печь № 2 рухнула, что принесло заводу убытка до десяти тысяч рублей. Известия на складах нет. Транспорт выведен из строя. Рабочие лошади до сих пор пасутся на лугах, т.е. никто не заботится о себе.

Бухгалтер Харитонов занимается обсчетом рабочих. Когда же рабочий контроль хотел проверить расчеты при представителе обкома кирпичников, то Харитонов документы для проверки не дал и комиссию назвал бандитами.

У него имеются свои „грешки“, он сам получал из кассы незаконные деньги. Нужно принять меры.

Обзор печати.

Газета не показала авангардную роль в цехе коммуниста, не показала как работают, живут стахановцы, какими показателями они встретили XIX Октябрь, как готовятся в годовщину совещания стахановцев в Москве в Кремле, какую они готовят встречу VIII Всесоюзному Съезду Советов.

Читая газету, можно думать, что в цехе нет никакой работы, в цехе нет живых людей—стахановцев, ударников. А ведь цех работает и особенно за последние два месяца работал неплохо. В октябре цех производственную программу перевыполнил. В цехе есть лучшие люди—стахановцы, они живут, учатся, работают, овладевают техникой. Газета забыла сталинские слова как нужно заботиться о человеке—самом ценном капитале в мире.

В этом номере красной нитью должен пройти лозунг т. СТАЛИНА—„жить стало лучше, товарищи. Жить стало веселее. А когда весело жавется, работа спорится“. Но вот этого-то самого главного газета и упустила, а упустила она потому, что в газете нет рабкоров, газету делал только один редактор.

Необходимо партгруппе цеха улучшить руководство газетой, заняться вовлечением в работу газеты лучших людей—стахановцев, ударников.

В основу работы положить последнее решение Обкома ВКП(б) „О стеновых газетах в мартеповских цехах“.

Только точное выполнение решения бюро Обкома ВКП(б) сможет оживить работу стеновой газеты.

Мешают работать по-стахановски

А что же мы видим? 11-XI с. г. он подвергается материальному взысканию в сумме 100 руб. за то, что в смене начальника Чилинды произошла крупная авария. Виновниками аварии являются и начальник смены, и начальник литейного двора, и его помощник, и пом. начальника цеха Гурских, которые, нарушая технические правила разлива и единоначалия, давали каждый свое распоряжение краномашинисту литейного цеха, тем самым создали панику, в результате которой потеряна целая плавка металла.

Начальник цеха никак не замечает образцов работы, которые показывает Пролубицкий. Пролубицкий вполне прав, когда предъявляет требования о закреплении за ним определенного участка работы и на более продолжительное время, но администрация цеха реагирует на это требование только гонением стахановца.

Парторг УШАКОВА.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Сегодня, 18-го ноября 1936 г., в 11 часов дня производится торги отчужденного имущества гр-на Чуркина Петра Николаевича. Продаются флигерь, корова и домашние вещи.

Место торгов—базарная площадь. Судья-исполнитель Овчинников.

* * *

Ввиду ликвидации сытного двора при Сысертском золотопродснабе, последний приступил к продаже молодняка рогатого скота.

Граждане, желающие приобрести таковой, должны обращаться по адресу: ул. Сталина № 84. С 7 ч. 30 м. до 8 ч. 30 м. утра.

Начальник Сысертского золотопродснаба Ильяшенко

О ЗАПРЕЩЕНИИ УБОЯ СКОТА ВО ДВОРАХ

Обязательное постановление № 7
16-го октября 1936 г.

Президиума Полевского районного исполнительного комитета Советов Рабочих, Крестьянских и Красноармейских депутатов.

На основании постановления ЦИК и СНК от 30 марта 1931 г. за № 17 ст. 136 об издании местных постановлений и РИКами обязательных постановлений, в целях создания лучших санитарных условий убоя скота и наилучшего использования животного сырья и продуктов, получаемых от убоя, а также борьбы с распространением заразных заболеваний домашних животных, Полевской районный исполнительный комитет ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Воспретить всем организациям, колхозам, ОРС'ам, фермам, стеловым, колхозникам и единоличникам, а также прочим гражданам района забивать крупный и мелкий скот, а также свиней всех возрастов во дворах своих хозяйств, сосредоточив весь забой скота исключительно на убойных площадках, прикрепив к площадкам следующие советы:

К Полевской бойне—Полевской з-д
К Северской бойне—Северский завод, подсобное хозяйство ОРС'а и Кособродский совет.

К Подднейской—Подднейской сельсовет, сельхозкомбинат Криолитового з-да, к Мраморской—Мраморский сельсовет, Кургановский с-с и дер. Раскуха.

2. Вынужденный забой животных неблагополучных по бруцеллезу, чуме свиней, паратифу, ящуре и др. заболеваниям при невозможности перегонов и перевозок скота на забойные площадки, разрешается производить непосредственно во дворах, стагах, отведенных ветсаннадзором.

3. Обязать ветнадзор прикрепиться к забойным площадкам ветеринарному персоналу для надзора за состоянием бойни, за качеством выпускаемой продукции и клеймением мяса.

4. На основании постановления Облисполкома от 12 августа 1935 г. за № 16 и постановления от 23 апреля 1936 года за № 140 установить за убой скота следующие ставки:

В Полевском и Северском заводе за крупн. скот 6 рублей с головы.

Мелкий рогатый скот: овцы и козы—2 рубля с головы.

Свиньи—3 руб. с головы.

Телята до 1 года—2 руб. с головы

Поросята до 16 кг.—1 руб. с гол.

Мраморской и Подднейской бойне крупный рогатый скот—2 руб. 50 к. с головы.

Мелкий скот (телята, овцы и козы)—75 коп.

Свиньи—1 руб.

ПРИМЕЧАНИЕ: Убой лошадей

может производиться лишь при представлении документов о выбраковке данного животного со стороны ветзоотехкомиссии.

5. Все отходы от забиваемого скота на убойных пунктах, принадлежащих общесоюзному сектору или государственным, а также колхозникам и единоличникам, как: то: кожа, кишки, рога, копыта, коньолод остаются на убойном пункте и оплачиваются по установленным государственным ценам.

6. За убой скота вне убойных площадок в населенных пунктах, где убойные площадки организованы на расстоянии не далее 8-ми км., а для госорганизаций радиус 10 км от бойни, виновные лица подвергаются штрафу до 100 рублей или принудительным сроком до одного месяца.

7. Наблюдение за выполнением настоящего обязательного постановления возлагается на ветнадзор, органы РК милиции и советы.

Настоящее обязательное постановление вступает в силу по истечении 15 дней с момента опубликования, распространяется на всю территорию Полевского района и действует в течение двух лет.

Председатель Полевского РИК'а
М. ЗАВЬЯЛОВ.
И. о. отв. секретаря
Г. ЧИСТЯКОВ

Отв. ред. В. В. СПЕШКОВ.

Утеряны: Паспорт № 544261 вид. милиции Ольховского р-на Челябин. области, временное военное удостоверение вид Ольховским райисполкомом Челябин. обл. на имя Ключкина Е.И. Считать действительными.